

似玩多於操練

施治大放笑彈

# 車仔快樂足球 備戰傑志

香港文匯報訊（記者 郭正謙）車路士快樂足球迎戰港版「巴塞」傑志！英超勁旅車路士今晚將於香港大球場接受傑志挑戰，不過「車仔」明顯未有將傑志這支港甲盟主放在眼內，賽前操練「玩多過踢」，似乎對球隊能晉身決賽信心十足。

萬眾期待的巴克萊亞洲錦標賽今晚將於香港大球場正式展開，由上季英超亞軍車路士與本地勁旅傑志合演的壓軸戰成為今晚焦點，亞洲之旅接連在馬來西亞及泰國輕鬆大勝，令車路士上下均對在香港旗開得勝充滿信心，昨日操練時，更讓現場數千名球迷見識到何謂「快樂操練」。車路士的操練表演先以一場「麻鷹捉雞仔」拉開序幕，門將施治更即與表演一次飛身魚躍避過「麻鷹」們的狙擊，引得現場笑聲一片，其後經過三分

組賽及射門練習後，施治又再化身諧星大放笑彈，12碼練習中敗北後慘遭「射龜」，猶幸隊友關頭無靈，這位明星門將的屁股才不致受罪。車路士主帥波亞斯賽前坦承對傑志認識不多：「我只知道傑志是上屆聯賽盟主，陣中亦有許多西班牙球員，我期待雙方合演一場精彩比賽。」波亞斯又表示今仗會以上仗在泰國最後30分鐘的陣容為正選，意味着「魔獸王子配」將不會在正選之列，杜奧巴將會與沙洛文卡勞組合雙箭頭，中後場則以班拿約及艾殊利高爾為主，施治、林柏特及泰利將會先後任後備。離英超開鑼只剩下兩個多星期，波亞斯表示球隊已在馬來西亞及泰國中適應炎熱天氣，今仗可望有更佳演出，個別球員更有可能會踢足90分鐘。

傑志主帥甘巴爾（左）和林嘉緯要染指冠軍，首先要過車仔一關。香港文匯報記者 潘志南 攝



## 巴克萊亞洲錦標賽今日賽程

阿士東維拉對 布力般流浪  
時間：6:00p.m.  
車路士對 傑志  
時間：8:30p.m.  
地點：香港大球場  
門票：460元、330元、270元、210元、130元（長者及學生特惠票）  
註：今日賽事尚餘約4千門票發售  
比賽法定時間為90分鐘，若賽和將以互射十二碼決勝負。  
有線高清201台及301台直播



杜奧巴似玩多於操練。香港文匯報記者郭正謙 攝



左起：伊雲洛域、費蘭度托利斯和施哥夫手拖手玩麻鷹捉雞仔。香港文匯報記者郭正謙 攝

新加盟維拉的門將基雲要證明自己身價。香港文匯報記者郭正謙 攝



## 布力般 維拉 合演英超內戰

「我認為他的加盟對球會是一件好事，他是一名具爆發力的球員，可讓我們填補已離隊球員的實力。」

維拉隊長柏杜夫就指尼索比亞這位「準隊友」是一名難纏的球員，其速度和射門能力為球隊帶來更多入球，並相信對方可以成功融入球隊。談到自己在球會6個球季，柏杜夫坦言會再續約。



麥利殊（左）與柏杜夫出席賽前記者會。香港文匯報記者潘志南 攝

### 尼索比亞將投維拉

維拉新主帥麥利殊昨日在記者會上證實，法國中場尼索比亞加盟將成事，但目前尚未接受球隊體測。麥利殊說：

## 費托驚訝港球迷熱情



費托忙於為球迷簽名。香港文匯報記者郭正謙 攝

香港文匯報訊（記者 郭正謙）球迷熱情嚇倒「費托」！費蘭度托利斯、林柏特、沙洛文卡勞及施治4位球星昨日出席活動，向本地超過200名小球員傳授足球秘訣，曾隨利物浦訪港的托利斯表示，香港球迷的熱情更勝從前，無論機場、酒店以及球隊大巴旁亦看到他們身影，令他驚訝之餘亦被這股熱情感動。

四大球星昨日聯袂出席「車路士星級足球訓練班」，讓超過200名青少年球員一睹世界頂尖球員的風采，期間4位球星均沒巨星架子，親力親為教授一眾小球員足球技術之餘，亦對他們的簽名合照要求有求必應，大顯親民作風。

### 沙洛文卡勞獲贈大壽包

來港雖然僅僅2天，不過香港球迷的熱情已令4位球星留下深刻印象，托利斯表示：「我數年前曾隨利物浦來過香港，之後亦去過上海等中國地方，不過今次來港仍然對香港球迷的熱情感到驚訝，他們基本上是無處不在，我很感激他們的支持。」另外，適逢8月是沙洛文卡勞的生日月份，昨日大會更特意安排送上巨型壽包，令這位科特迪瓦前鋒驚喜不已。



林柏特指導小球員盤球技術。香港文匯報記者郭正謙 攝

## 英超冠軍獎盃盃明巡展

香港文匯報訊（記者 蔡明亮）英超聯賽冠軍獎盃（見圖）明日開始一連4日，每日下午2時至10時將於尖沙咀海港城海運大廈天台巡迴展覽，球迷可登入www.barclayspremierleaguecupstour.com預訂優先座位，除了可在互動環節中認識20支英超球隊，而且還可近距離接觸英超聯賽冠軍盃，以及透過藍幕拍攝技術，拍攝到自己手持獎盃的照片。前車路士球星迪西里明日下午2時將會到現場主持冠軍盃巡迴揭幕儀式，預料部分參加巴克萊亞洲錦標賽的車路士、阿士東維拉、布力般流浪及傑志球員，均會出席為期4天的巡迴展覽。



沙洛文卡勞（左）提早2周慶祝生日。香港文匯報記者 郭正謙 攝

## 韋迪驗眼臨時甩底



控球後衛基斯保羅（右）示範雙手拍球技術。美聯社

香港文匯報訊（記者 蔡明亮）NBA熱火球星韋迪原定昨日與「蜂王」基斯保羅及紐約人前鋒安東尼抵港，展開一連4站的中國之旅，不過韋迪因早前接受眼部矯正治療，需要進行跟進檢查，故臨時缺席首站香港站的宣傳活動，但將如期在內地其他3個城市中亮相。在韋迪缺席下，基斯保羅和安東尼昨日在灣仔修頓室內場參與全港青少年超級籃球聯賽全明星訓練營，

指導20名本地青少年球員。韋迪此次未能來港，特意向一眾香港球迷致歉，並坦言期望稍後能歸隊，體驗中國文化和與球迷交流籃球運動。而基斯保羅和安東尼昨日下午則現身修頓室內場，同場指導20名本地年青球員多種不同的籃球技術，而且還大顯身手，令一眾球員獲益良多。基斯保羅在活動上說：「好高興與香港的年青球員交流，期望他們於明天（今天）的超級籃球聯賽有好表現！」

### 下站轉往成都

基斯保羅和安東尼今日下午將以教練身份，執教2支全港青少年超級籃球聯賽的明星隊作賽及進行技術挑戰賽，賽前還會進行打手印儀式。在完成香港站之旅後，基斯保羅和安東尼將移師成都，繼續今次的中國之旅。

安東尼（右）在本地青少年球員面前特別高人一等。美聯社

## 羅格對倫敦奧運安保信心十足

據新華社25日體育專電 儘管挪威剛發生炸彈爆炸和槍擊事件，國際奧委會會長羅格（見圖）似乎對2012年倫敦奧運會的安保並不擔心。在25日召開的新聞發布會上，羅格坦言，奧運安保不只是設警戒線、路障或武裝巡邏，不同國家和地區的安全機構共享情報對保障倫敦奧運會安全來說至關重要，對於在挪威發生的案件，倫敦方面必須引以為戒。



自從1972年慕尼黑奧運慘案發生後，安全就成為奧運會一個不可迴避的問題。英國體育大臣羅伯遜表示，英國方面已經做好準備防止恐怖事件發生。英國政府也決定，在奧運期間將國內面臨恐怖主義活動的威脅提升至「嚴重」等級。羅格說：「奧運安保不只是在奧運村保護運動員的人身安全，不只是徹底搜尋一輛巴士，還意味着不同國家、不同機構之間的合作，需要共享許多情報。」

### 出席倒計時一周年啟動儀式

羅格將於27日參加2012年奧運會倒計時一周年的啟動儀式。他說：「英國人對於反恐有着豐富經驗，他們很早就開始應對可能面臨的恐怖威脅。倫敦方面的主要任務就是確保奧運會期間公共交通系統的穩定流暢。」此前，倫敦已投入了數十億英鎊用於增進公共交通系統。奧運會期間，觀眾將可以乘坐地鐵、公交和快速的軌道交通前往賽場觀看比賽。

## 環法創最高收視

據新華社26日電 沒有興奮劑醜聞、比賽緊張刺激，精彩紛呈的2011年環法單車賽（見圖）大獲好評，根據法國媒體調查機構的統計，本屆環法賽在法國創下最高850萬電視觀眾同時收看的收視佳績。

據統計，法國國家電視台共對2011年環法比賽進行82小時的現場直播，幾乎涵蓋所有比賽。比賽日均電視觀眾數達到520萬人，約佔法國總人口數的9%。在皮內羅洛到塞雷、舍瓦利耶的山地賽段中，環法比賽更是創下55.4%的高收視率。

法國國家電視台體育部負責人比拉利安說，環法是一項充滿變數的比賽，這也是其引人入勝之處。去年的興奮劑醜聞讓比賽形象受損，而今年的環法向世人展示一場純粹的體育競技比賽，這也是收視屢創佳績的主要原因之一。

比拉利安說，由於環法賽的重要影響力，法國國家電視台全年的收視率也將得到大幅提升，因此電視台決定繼續和環法主辦方簽署新的轉播合同至2015年環法比賽結束。

